
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  приміщення  

колишньої амбулаторії загальної практики сімейної медицини 

 

23 травня 2024 року с.Ласківці 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб на належні умови проживання у місці 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

Моніторинг проведено:  

регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Тернопільській області – Біловус Людмилою. 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

 Старости села Ласківці – Заставного Олега. 

   Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: приміщення колишньої амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини села Ласківці. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Центральна, 111, село Ласківці 

Тернопільського району. 

Форма власності: комунальна.  

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Теребовлянська міська  рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

об’єкт внесено до переліку МТП. 
 

Попередній моніторинговий візит  не здійснювався. 
 

 Результати моніторингу:  

 За інформацією старости села Ласківці, в МТП внутрішньо переміщені особи не 

проживають з середини квітня 2024 року. Оскільки приміщення колишньої амбулаторії 

не використовувалось за призначенням і пустувало (у 2021 році в селі відкрили нову 

амбулаторію), воно деякий час слугувало прихистком для внутрішньо переміщених 

осіб. Однак, станом на початок квітня 2024 року в МТП перебувало лише троє 

мешканців, 2-ох з яких за їх згодою переселено в МТП на базі гуртожитку 

Теребовлянського фахового коледжу культури та мистецтв, ще 1 жінка переселилася у 

приватний сектор в селі Ласківці.  
 

 Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 
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